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CORRECTION
Corrigé Exercice 9:
Aujourdhui dans x années
Jean 11 11+x
Nathalis 26 26+x

Dans x années, I'age de Nathalie serale double de celui de Jean donc 26+ x=2x(11+ 1)
On résout I'equation:

WB+r=2=x{1+1

26 +x=22+42x

26-22=2x-x

Dencl'age de Nathalie serale double de celui de Jean dans 2 ans.
Nathalie aura zlors 26 +4 =30 ans et Jean zurz slors 11 +4 =15 ans.
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Corrigé Exercice 10:

Soit ¥ le nombre de disciples de Pythagore,
La moitié étadient les mathématiques mmc%x
Le quart étudient 12 nature donc %x

Le septiéme méditent en silence donc %x

NIy a3 femmes.

On obtient 'équation suivante x-%x+%x+%x+3

Nne reste plus qu'a résoudre cette équation:

x=%x+%x+lx+3
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Pythagore a donc 28 disciples.
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Corrigé Exercice 11:

Dans cat exarcice, 1a difficultd vient du chotx da I'mconnue x.
I faut choisir BC comme mconnue "prmcipale”.

Onpose BC=x

Le coté [BC] mesure 2 cm de plus que le coté [AB] donc AB=x-2

Le coté [BC] mesure 1 cm de moms que le coté [AC] donc AC=x+ |
Sachant que le pérmstre du triangle ABCestégal ald cm, ona: AB+-BC+AC= 14

Onobtient I'équation x -2 +x+x+1=14 soit 3x-1=14
Resolution de I'equation
3x-1=14

Ix oA 4 =14+1
3x=15
1
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Les longueurs du triangle ABC sont AB=x-2=3cm BC=3om ot AC=x+1=6em.



